

Rok kedy Queen zložil „We are the champions“

Napsal uživatel Ivan Barin
Úterý, 31 Březen 2020 16:49



Náš prvý zisk pohára UEFA sa datuje do roku 1977, do roku kedy Queen štúdiovo vydal známu pieseň „We are the champions“ ..

Cesta za nim nebola nijako jednoduchá a už v prvom kole sme celili Manchesteru City, ktorý sme v dvojzápase porazili 2-1. Vonku sme prehrali 1-0, no doma sa nám to podarilo otočiť a vyhrať 2-0. Už v druhom kole nás čakal ďalší team z Manchesteru, tento krát United. Opäť sa nám dvojzápas nezačal vyvíjať ideálne keď sme vonku prehrali 1-0, no doma sa nám už darilo omnoho viac. Domáci zápas sme zvládli 3-0 a jasne sme postúpili. V neskorších fázach nás ešte čakali Šachtar Doneck v tretom kole, 1.FC Magdeburg vo štvrtfinále a v semifinále AEK Atény. V týchto dvojzápasoch sme postupne zdolali Šachtar 3-1, Magdeburg 4-1 a AEK Ateny 5-1! Pred nami už stalo iba finále, a opäť na dva zápasy....

Maj 1977, Finále pohára UEFA

Účastníci finále: Juventus / Athletic Bilbao

Finále sa hralo na dva zápasy – doma / vonku

V Turíne sa hralo 4/5/1977, odveta v Bilbau 18/5/1977

Juventus vs Athletic Bilbao

Turín, Stadio Comunale

Rozhodca: Charles Corver (NED)

54,800 divákov

Video: <https://www.youtube.com/watch?v=cTDC0mFjVPs>

V prvom zápase v Turíne sa nášmu mužstvu podarilo uhrať veľmi prijateľný výsledok 1-0. Veľmi dôležité bolo neinkasovať gól práve preto, že finále sa hralo na dva zápasy. V takýchto prípadoch je nesmierne dôležité v domácom prostredí si udržať čisté konto a pokiaľ možno nejaký ten gól streliť. Nám sa to podarilo prostredníctvom vynikajúceho stredopoliaru v našich radoch. Nebol nim nik iný než Marco Tardelli. Ten v našom drese odohral spolu 10 sezón, 259 zápasov a dokázal v nich streliť 35 gólov. Neskôr prestúpil do Interu, tam však stihol odohrať iba dve sezóny a v nich 43 zápasov, v ktorých strelil 2 góly. Marco Tardelli však nebol jediný hráč zvučného mena v našich radoch. Do zápasu sme nastúpili v zložení:

Dino Zoff – Cuccureddu, Morini, Scirea, Gentile – Furino, Benetti, Tardelli, Causio – Boninsegna, Bettega

Rok kedy Queen zložil „We are the champions“

Napsal uživatel Ivan Barin
Úterý, 31 Březen 2020 16:49

Dnes by sme to označili ako zloženie 4-4-2, avšak je dôležité podotknúť že v týchto časoch to rozostavenie vyzeralo trosku inak. Predovšetkým sa hralo na libera, pozíciu v obrane ktorú v našom mužstve zastával Gaetano Scirea. Taktiež stredová formácia bola zložená z defenzívneho záložníka, ktorým bol Giuseppe Furino, inak kapitán mužstva, z útočného záložníka ktorým bol Romeo Benetti, stredového záložníka ktorým bol spomínaný Marco Tardelli a hráča ktorý sa dokázal presadiť na pozícii ako je v dnešnom futbale krídlo – Franco Causio. Útok bol zase zložený z role stredného útočníka, ktorým bol Boninsegna a druhého útočníka, ktorým bol Roberto Bettega. To bola zostava, čo meno to hviezda a ešte všetko Taliani!

Aj pri tomto pohľade možno vidieť ako sa futbal za tie roky vyvíjal a taktiež koľko rôznych variácií môže mať formácia 4-4-2.

Athletic Bilbao vs Juventus

Bilbao, Estadio San Mames

Rozhodca: Erich Linemayr (AUT)

39,700 divákov

Video: <https://www.youtube.com/watch?v=zTpjK9FWD0Q>

Na odvetný zápas sme nastúpili v presne rovnakej zostave v akej sme nastúpili doma v Turíne. A zápas sa pre nás začal vyvíjať najlepšie ako len mohol. V siedmej minúte zápasu sa dokázal presadiť náš útočník Roberto Bettega a vyhrávali sme 1-0, celkovo už 2-0. Athletic Bilbao sa však nevzdávalo a bojovalo. Aktivita sa im vyplatila a vyrovnanie prišlo veľmi rýchlo, už v 11. minúte z kopačky hráča menom Javier Iruretagoyena Amiano, v krátkej forme Javier Irureta. A zápas sa otvoril. Hoci stále misky váh boli naklonené na našu stranu. Mohli sme hrať pokojne, stále sme viedli v dvojzápase 2-1 a čas hral v náš prospech. Takýto vývoj zápasu však vydržal iba do 78. minúty, kedy Athletic Bilbao skórovalo druhý krát. Tento krát sa do listiny strelcov zapísal Carlos Ruiz Herrero, Bilbao viedlo 2-1 a celkové skóre v dvojzápase bolo 2-2. Ešte stále to bolo v náš prospech, keďže víťaza určoval gól strelený na ihrisku súpera, a ten sme strelili my! Do konca zápasu sa už skóre nemenilo a náš kapitán tak mohol zdvihnúť nad hlavu trofej pre víťaza pohára UEFA!

Ešte na záver naše góly na ceste za triumfom:

<https://www.youtube.com/watch?v=-DMUyKviNkc>